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ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 14 

(QUATORZE) DE SETEMBRO DE 2021 

(DOIS MIL E VINTE E UM). 

 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de setembro do ano de 2021 (dois 

mil e vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor 

Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e 

constatar haver o número legal de vereadores, declarou aberta a 

Sessão, pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o 

correto e o justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão 

foi secretariada pelos vereadores: Givanildo Pereira da Silva, 

Primeiro Secretário em Exercício, e Maria de Fátima Rodrigues 

Nunes, Segunda Secretária em Exercício. Vereadores presentes: 

1) Agenor dos Santos Martins; 2) Airton de Souza Amaral; 3) 

Cleuda Alves dos Santos; 4) Denilson de Araújo Oliveira; 5) 

Eliselmo Michael Bandeira Picanço; 6) John Miller Oliveira dos 

Santos; 7) Raimundo das Chagas Almeida; 8) Rover Kemmer Xavier 

e Silva; 9) Wilson Lopes da Silva. Vereadores ausentes: 1) 

Adson Vicente de Araújo Leão; 2) Marinete Macêdo, com pedido de 
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licença; 3) Alex Diego Gama da Costa. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

da ata da sessão anterior, que após ser lida e discutida foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 

expedientes em Mesa: 1 – Pedido de licença do Vereador Alex 

Cupuzinho. Não havendo mais expedientes a serem lidos, o Senhor 

Presidente passou para a primeira parte da ordem do dia, 

convidando os Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se o 

Vereador Kemmer Xavier, saudou a todos e agradeceu o empenho do 

Secretário de Meio Ambiente pelo trabalho realizado na coleta 

de lixo e que, apesar das dificuldades, não mede esforços para 

fazer um bom trabalho. Apresentou o requerimento solicitando a 

aquisição de um aparelho de tomografia para ser instalado no 

novo Hospital Municipal; e que o Governo do Pará, e que a 

Secretaria de Saúde do Estado estabeleça uma parceria com a 

Secretaria Municipal de Saúde para treinamento de pessoal, 

como: médicos, enfermeiros e auxiliares, para operarem o 

referido aparelho. Pronunciou-se o Vereador Airton souza, 

saudou a todos e apresentou o requerimento solicitando a 

construção de uma ponte de concreto na comunidade de Passagem, 

a qual liga às comunidades de Jaquara, Cerquinha, Calvário e 

Flexal. Apresentou o requerimento solicitando a implantação de 

automatização nos microssistemas de água do município de Monte 

Alegre. Pronunciou-se o Vereador Wilson Lopes, saudou a todos e 

destacando sua fala, da Sessão anterior, disse que falou com o 

pastor da Igreja da Paz para doar material para executar os 
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trabalhos de aterramento das ruas do Planalto. Que o 

parlamentar não pode executar obras, mas que tem de lutar pelo 

povo. Que o Secretário de Obras já viu o local de onde será 

retirado o material  e que logo o povo será contemplado. 

Pronunciou-se o Vereador Denilson Oliveira, saudou a todos e 

destacando sua fala da sessão anterior, procurou informações a 

respeito de contratações de ACSs, sendo informado de que será 

realizado um processo seletivo para preenchimento de vagas, 

podendo chegar a trinta contratações, atendendo a necessidade 

do Município. Apresentou a indicação solicitando a compra de 

luminárias de led para a avenida Pinto Martins. Pronunciou-se o 

Vereador Manel Esbagaçado, saudou a todos e apresentou a 

indicação solicitando que seja realizado dedetização na Escola 

Municipal de Centro Grande. Enfatizou que todas as escolas do 

Município precisam desses reparos, tendo em vista todo o tempo 

de paralização. Solicitou que os colegas possam estar 

verificando as demais escolas e que a Gestão possa agilizar 

esses trabalhos. Pronunciou-se o Vereador Gil Silva, saudou a 

todos e destacou o que está acontecendo próximo a vila da Canp, 

onde os moradores da estrada da Santa Helena estão sofrendo com 

a grande quantidade de poeira em suas casas por causa do 

tráfego de caçambas que transportam brita. Que os moradores 

decidiram fechar a estrada. Que reuniu com o dono da empresa e 

que foi definido outra reunião  com mais pessoas para tentar 

solucionar o problema. Que reuniu com o pregoeiro do Município 

e viu a seriedade do processo licitatório sobre o transporte 

escolar em Monte Alegre. Pronunciou-se o Vereador Agenor 
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Martins, saudou a todos e destacando a última eleição, disse 

que a Câmara foi parcialmente renovada  e que a esperança do 

povo era que o grupo pudesse trabalhar em prol do povo. Que 

passou os dois primeiros meses apenas obeservando e que depois 

começou a se manifestar. Que foi eleito vereador porque Deus 

quis e entrou para ficar do lado do povo. Que procurou 

parcerias com os novos vereadores e que tinham tudo para 

desenvolver um bom trabalho. Que se fala na rua que os 

vereadores novos já foram engolidos pelos antigos, mas que sua 

postura vai continuar a mesma, sendo fiel a seus princípios. 

Lamentou que seus requerimentos não são atendidos enquanto de 

outros vereadores se realiza de imediato. Que o prefeito de 

Monte Alegre não tem oposição. Que o vereador tem de 

fiscalizar. Continuando, apresentou ofício da diretoria da 

comunidade de Nazaré, encaminhado para o Prefeito Municipal e 

Secretário de Obras. Que irá apresentar requerimento 

solicitando que os secretários municipais apresentem as 

atribuições dos servidores. Não havendo mais vereadores a se 

pronunciarem, o Senhor Presidente passou para a segunda parte 

da ordem do dia, colocando as matérias em discussão e votação. 

Colocou-se em discussão e votação o requerimento do Vereador 

Kemmer Xavier, solicitando a aquisição de um aparelho de 

tomografia para o novo Hospital Municipal; e que o Governo do 

Pará estabeleça uma parceria com a Secretaria Municipal de 

Saúde para treinamento de pessoal. O requerimento foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador Airton Souza, solicitando a 
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implantação de automatização nos microssistemas de água do 

município de Monte Alegre. O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação o requerimento 

do Vereador Airton Souza, solicitando a construção de uma ponte 

de concreto na comunidade de Passagem. O requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação a 

indicação do Vereador Denilson Oliveira, solicitando a compra 

de luminárias de led para a avenida Pinto Martins. Com a 

palavra, Vereador Denilson Oliveira destacou que as luminárias 

de led tem mais durabilidade e trazem mais economia ao 

Município. Com a palavra, Vereador Airton Souza disse que o 

sistema antigo causa prejuízos ao Município e o novo sistema é 

mais durável e econômico. A indicação foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação a indicação do 

Vereador Manel Esbagaçado, solicitando que seja realizado 

dedetização na Escola de Centro Grande. A indicação foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Não havendo mais nada a tratar na 

presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos, declarando-a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a 

presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai por 

mim Givanildo Pereira da Silva, Primeiro Secretário em 

Exercício, assinada, bem como pelo Senhor Presidente Jorge Luís 

de Andrade Tavares e pelo Segunda Secretária em Exercício, a 

Vereadora Maria de Fátima Rodrigues Nunes. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 14 (quatorze) dias do mês 

de setembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um).  


